

Møtereferat Yttersia lokalutvalg.

14.Mai 2020 kl.17.30 Skaland kommunehus

Tilstede: Helga Alver, Trond-Kjetil Abelsen, Fred Flakstad, Sarah J Hansen, Geir Svendsen, Mette Strøm og Vidkun Wilsgård.

Fra administrasjonen: Jørn Aarsland

Sak 16/20 - Godkjenning av innkalling

Ingen innvendinger. Merknad at det ønskes at møtet flyttes til torsdag pga veiarbeid ved Hamn.

Sak 17/20 – Godkjenning av agenda og saker til eventuelt

Agenda godkjent. En sak fra Brith Sørensen vedr. folkehelsekoordinator drøftes under tiltak.

Sak 18/20 – Godkjenning av referat

De tilføyinger som er bemerket er rettet

Sak 19/20 – Swot-analyse

Det ble utarbeidet en SWOT-analyse av Yttersia Senja sine sterke og svake sider samt dens muligheter og hvilke trusler vi står ovenfor.

Metoden består av en ekstern analyse (muligheter og trusler) på makronivå (økonomiske, teknologiske, juridiske, demografiske, politiske, sosiale og kulturelle forhold) og på aktørnivå (innbyggere, ressurser og lokaleverdier) samt en intern analyse (sterke og svake sider) der en søker å identifisere forhold som kan videreutvikles til varige fortrinn, og forhold som kan svekke området.

Eks:

1. Hva kan vi som få eller ingen andre kan?
2. Hva har vi av ressurser som folk søker i dag?
3. Hvordan kan vi bruke disse ressursene?
4. Hvem sitter på denne kunnskapen?
5. Hvordan kan vi samarbeide lokalt for å utnytte dette?
6. Hvem kan vi koble oss på utenfor vårt lokalsamfunn for å utvikle disse ressursene?

Videre arbeid og konkretisering av dette følges opp på neste møte.

Sak 20/20 - Avklaring rundt styremedlemmer i lokalutvalget

To medlemmer har signalisert at de ønsker å trekke seg som medlemmer.

Geir Svendsen sjekker aktuell ny ungdomsrepresentant.

Formell henvendelse må sendes fra representant til Senja kommune om fritak.

Ungdomsrepresentant har ikke samme formalkrav om fritak.

Sak 21/20 – Involvering av innbyggere

Det er en av oppgave til utvalget å involvere innbyggere til utvikling. Hvordan og hva skal vi gjøre?

I dag brukes facebook som informasjonskanal. I tillegg er det ønskelig med en «forslagskasse», dog må forslagene være svært konkrete for å kunne håndteres. Forslag til løsning fremlegges neste styremøte.

Sak 22/20 – Svar og innspill på saker fra forrige møte

Det jobbes videre med de saker som ikke er avsluttet.

Sak 23/20 Eventuelt

1. Ballbinge Skaland

Ballbingen mangler vesentlig vedlikehold som planker, gjerde, nett osv. Dette tas videre til tekniskuteseksjon i Senja kommune.

2. Bredbånd Straumen.

IKT i Senja kommune kontaktes for svar og tiltak.

3. Gang og sykkelsti fra gml. Fergeleie til butikken.

Senja kommune kontaktes for videre oppfølging.

4. Park promenade Skaland

Det er kommet svært langt med prosjekteringen i Berg kommune. Finansieringen er ikke på plass i Senja kommune. Dette må inn i budsjettet 2021 hvis det ikke kan tas på drift i 2020.

Senja kommune kontaktes for svar og avklaring

5. Krattrydding

Fylkeskommunen utlyser midler til dette hvert år. Så vidt det kjennes til er det ikke søkt om midler til dette fra Senja kommune.

Senja kommune kontaktes for avklaring og svar

6. Reiseliv

Forslag om et lokalbasert kart over vårt lokalområde med henvisning til serverdigheter, overnatting og spisesteder er ønskelig at det sjekkes ut angående pris/levering/layout etc.

7. Toaletter Ersfjordstranda

Det vil bli plassert 3 ekstra toaletter ved Ersfjordstranda i sommer. Disse trenger vedlikehold i form av vask, toalettpapir etc. Tidligere har lag og foreninger gjort dette mot vederlag. Det sjekkes opp om det gjøres i år også.

8. Skredsikring ved Botnvatn og krokelvvatn, Strekning Bergsbotn-Straumen FV 862

Det har kommet en henvendelse til utvalget om å ta tak i denne problematikken.

Saken sendes Senja kommune for tilbakemelding.

9. Navn tunell – Skalandstunellen

Vegvesenet kontaktes for endring av tunellens navn til Moatunellen.

10. Blomster/beplantning

Det har kommet forespørsel om utvalget kan bidra til beplantning/blomster i bygdene.

Tidligere har Berg og Torsken finansiert dette. Lenvik kommune finansierte beplantning på Finnsnes ved parkvesenet, dette er også finansiert på Finnsnes av Senja kommune i år.

Senja kommune kontaktes om de også finansierer i de tidligere kommunene og ikke bare til Finnsnes.

Referent

Jørn Aarsland